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Робота складена за програмою геометрії  базової школи.
Завдання складаються та оцінюються таким чином:

	№ завдання
	Вид завдання
	кількість завдань
	система оцінювання
	кількість балів

	1.1.- 1.12
	Завдання з вибором однієї правильної відповіді
	12
	по 0,5 б.
	6

	2.1.- 2.4.
	Завдання відкритої форми
	3
	по 2 б.
	6

	Разом (максимум)
	12 балів



Кількість отриманих балів становить бал річного оцінювання.

Завдання згруповані в 4 варіантах. 
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2.1, CksnagiTh DiBHAHHA NPAMOI, AKA HPOXOAUTH 4Yepe3 TOUKY
A(-2; 1) i kyroBuii koedinient sxoi gopisuioe 3.
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2.2.Cyma ABOX CTOpiH TPUKYTHHMKA, KyT Mix skumu 60°, no-
pisuioe 11 cM, a JOBXKHHA TPeTLOI CTOPOHHM JOpiBHIOE T CM.
BHalAiTh HeBIIOMI CTOPOHH TPHKYTHHKA.
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2.3,V piBHOOepeHOMY TPHKYTHHKY BHCOTA, IO IIPOBeJeHA 0
6iunoi croponn, moainse i Ha BiApisku 3aBJOBKKH 4 cM i
1 cM, paxyiouu Biji BepIIMHY KyTa Mix GiYHMMH CTOPOHAMH.
BuaiifiTh 0CHOBY PiBHOGEAPEHOr0 TPHKYTHHKA.
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1.1V npamokyrHomy TpukyTHuKY ABC ZC =90°, /A = 30°
BC =16 cm. Buaiiaits aomxkuny rinorenyau AB NPAMOKYT-
Horo TpukyTHUKa ABC.

A) 16 e B) 8 e B) 32 cem; T) 22 em.
1.2 . [iaromani pom6a nopismioiors 10 cm i 24 cm. BuaiiaiTe nepu-
MeTp pomGa.
A)68cm:  B) 104 cm:  B) 136 oM T) 52 em.

1.3 . BuaiigiTh KOODAMHATH TOUKH, CHMeTpHUHOI Toumi (~5; 2)
BIIHOCHO IIOYATKY KOODAMHAT.

A) (05 2); B) (5; -2); B) (-5; ~2); ) (-5; 0).

1.4 .V xBazpar, cTopoHa AKOro AopiBHIOE 14 M, BIMCAHO KOO,
BuaiifiTe J0BMKUHY HLOIO KOJIA.

A) Tmem;  B) 14 e B) 287 cM; T) 147 em.
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15. Ha pucynky O — uentp xoxa, ZABC = 40°. 3uaiiaite rpaayc-
ny Mipy xyra AOC.

B

A
C
A)20°  B)80°%  B)40°% I) BHSHAUMTH HEMOMCIMBO.
1.6 . O6umcairs nomy rTpanenii, y sKoi cyMa OCHOB AOpiBHIOE
20 cm, a Bucora — 6 cM.
A) 60 cmZ;  B) 120 em?%; B) 30 e T) 12 em2.

1.7 . BumaiiniTe Moaynn Bextopa MN, sixmo M(3; —2), N(-1; —3).
A)29; B) V17; B) 17; ) 29.

1.8 . V rpuxyrmuxy ABC croponn AC i AB sianosiamo zopi
HI010TE 7 cM i 5 cM, a cropona BC = 8 cM. BualiaiTs cos ZA
TpukyrHuKa ABC.

A -2 B) 7%; B) %; ) %
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2.1. Bigcraup mix rouxkamu A(-3; y) i B(1; —2) aopisuioe 5.
Buaiigits y.
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2.2, liaronas napajesiorpaMa 3aBAOBXKKH 4 CM IepIeHANKYIAD-
Ha J10 ofiHi€l i3 cTopiH i yrBopioe kyT 60° 3 iHIIOI CTOPOHOIO.
BuaiifiTe WIONY Hapajexorpama.




image13.png
23. lIpi CTOpOHM TPHKYTHHKA JODiBHIOIOTH 6v2cm i 10 em, a
KYT, W0 JeXKHTh NpoTH Oiabimoi 3 Hux, — 45°, Buaiiaits Tpe-
TIO CTOPOHY TPHKYTHHKA.




image14.png
11.V tpuxyranky ABC Bigomo, mo AB =12 em, BC = 16 cM, AC =20 e, Tou-
Kka D — cepeia croponn AB, Touka E — cepeauna croporn AC. 3naitits
nephveTp soTpuKyTHIKa BDEC.

A)80 e B)48 ex; B) 24 om; )40 cm
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1.2 . Yoy I0piBHIOE IIOIA KpyTa, BIHCAHOTO B KBA/PAT 3i CTOPOHOIO 12 cM?
A) 61 em’; B) 127 cm?; B) 367 em’; T) 1447 ev’.
1.3 . Touka O — UEHTp KoIa, 30GPWKEHOTO Ha PHCYHKY. c
Youmy s1opiBHioc Beuunta xyra ACB? 4 a\
A)60%  B)45% B)90° T BHaHAMMIN HEMOACTIEO. ‘
1.4 . Tlpn sxomy smadenni y extopn a (2 5) i b (=6: y)

Koincapi?

A)-15; B) 15; B)—





image16.png
1.5 OGuncnits nomty pomba ABCD, sximo AC = 8 em, BD =5 .
A) 10 ev?; B) 13 o B) 40 em’; )20 e’
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1.6 .V tpukyrinky ABC minomo, mo AC=6v3 cu, ZB=60°, /A=45°
3waiizgis cropony BC.
A)6ew;  B)12ew;  B) 6v2 om; T) 1242 ew.

1.7 . TIpn sKoMy 3HaueHHi X BeKTOPH 7 (233) 1 71 (3; —2) Mepren Ky ApHi?
A3 B)-2; B)2; -3,
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1.8 . Touxa O — LeHTp KoMa, 306PPKEHOTO Ha PHCYHKY.
Yowy nopisHioe Bemunna kyra AOC?

A)60°%  B)120%5  B)150%  TI)100°
1.9 Touka K — cepemmna impiska CD, D(-T;2),
K(1; 2). 3naiiairs koopyunari touki C.
A)C(9:2); B)C(8;0); B)C(-3;2); T)C(3;0).
1.10, Iapasebii npsmi BC i DE neperunaiots cropomi

KyTa A, 300pakcHOro Ha pHCYHKY, AB=6cwm,
AC =4 cm, CE =2 cm. 3uaiijtits Bijpisok BD.

A)6ow; B)dow;  B)Sow )3om
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111 5Ikot0 Mac Syt omxkHHa fiaronani BD 4oTHDHKYT- B C
muka ABCD, 306pakenoro na pucyHky, mo6 sii 6y
napasenorpamom, sxmo AO =OC , BO =4 cu?

A) 4w B) 6 em; B) 8 om; Nizew. 4 D
112 3 sepmmnn mpavoro kyra AED, 3o0pacHoro ma

C
pHCyHKY, npoBeieHo aBa npoveni EC i EF Tak, mo )
ZAEF 8°, ZCED=49°. O6umcnith MYHHY F
xyra CEF.

A) 7% B) 17°; B) 97 r)12e. E
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2.1 Cropoun TpHKYTHHKA J0PiBHIOIOTE 6 cM, 25 cM i 29 cM. 3uaiiiits paiyc
BIHCAHOTO KOJIA JIaHOTO TPHKYTHHKA,




image21.png
2.2 Binpisox AB — niamerp ko, AB =24 cm. Touka A BijyaJiena Bijt A0THIHOT
210 1bOTO KoJta 11 4 M. 3HaitliTh BifcTanb Bif TouKK B 70 1ici AoTHUIOL.




image22.png
2.3 OcHOBM NPAMOKYTHOT Tpaneii ZopiBHIoIOTs 8 cM i 14 cM, a omum i3 KyTis
Tpanterii nopismioc 30°. 3maiitiTh mwomy Tpanerii.
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1.1. Jliaronani ksajpara ABCD neperunaiorses B Touni O, AO =12 cM. 3naiigits
Bipisok BD.

A)6on; B)12ex; B) 18 om; I)24cm

1.2 . CitbKi CTOpIH Ma€ IIpaBIIBHHI MHOTOKYTHHK, KyT AKOTO A0piBHIoe 150°7

A)12; B)9; B) 10; 6.
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13 .Ha pucynky 3o6pwkeno rpukyrauxn ABC i 4
BCD raxi, mo £ ACB = ZCBD =90°. 3uaiinine 5[ g,
Bizpisox CD. 7 5
A)Scw; B)lle;  B)V69em: I)9cm. 6 ex
1.4 . SIxi xoopuHaTH Mac 0bpa3 Touki B(3; —4) npn D
cumeTpii BiocHo oci aberme?
) 3:4).

A)(43); b)(3;4);
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1.5, ViaxiTh MpaHITLHE TROPIKCHAA.

A) BiApi30K, sKHMIi CHOJYYaE CEPEAMHM NPOTHISKHUX CTOPH Tpareli,
NapazeBHT BOM (HITHM CTOpOHaM Tpaneii;

B) y pisHoGiuniii Tpanenii kyTi npu Giumili croponi piBai;

B) AKIO Cyma NPOTHICKHNX KyTiB HOTHPHKYTHUKa Aopimioc 180°, To ueii
HOTHPWKYTHYK € Tpanemieio;

I) skito cyma GyAb-kitx ABOX cyciumix kyris worupn- G,
KyTHIKa J0piBHioe 180°, TO BiH € mapaesorpaMoM. :
1.6 . Touka O — uentp KoJia, 300PAKENOTO Ha PHCYHKY. 4 B
3uaiiaits rpanycuy Mipy kyra ABC. '
A)S54% B)48% B)36% I)27°.
1.7 .Ha pucyiky 306pakeio TpHKyTHHKN B
ABC i MKP raxi, mo ZB= 2K, ZC= LP, K
AB=2MK. Slxa pomxuna cropomn MP, A ,
4 c M 4
ko AC = 16 e?
A)16cx; B)32ex; B) 8 o 012w

18 . OGuncnith cKasApnHi 106yTOK BeKTOpiB @ (~7;9)1 b (=2;1).

A)S; b)6; B)-4; -5
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1.9 3uaiijits JIOBKIHY KOJIA, Ke OGMEKYE KPYT IIOMIEI0 367 e’

A)6rc B)24ncew;  B)9mewm;  I) I2mem.

110, 3ua
BpaKeHIX Ha PHCYHKY.
A) (2:4) B)(-2:-4); B)(-%4); D(2Z-4

J1iTh KOOP/WMHATH Pi3HHIL BEKTOPiB @ i b , 30~
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1.11. OcrosH Tparenii BiHoCATRCS 5K 2 : 5, a §i cepestun Airia opiBHIoe 28 oM.

3uaiizis ocnosH Tpaneii.
A)8cw,20cx;  B)16cw,40cm;  B)32cm, 80cm; ) 12cm, 30 em.

1.12. 3 HOTHPOX PiBHHX NPABHIBHHX TPHKYTHHKIB CKIATH B,
TPHKYTHHK, 300paxeHHii Ha pHCyHKy. OBuHCHTH IIoNLy
tpukyriaka DEF, sxmo mnepumerp tpukyrmixa ABC D, E

JopiBHIOE 24 CM.
/- 2, /- 2, P c
A) 43 ov’;  B) 83 oM B)dew:;  T)Som
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2.1 3ualigits Bucory piBHOGIuHOY Tpamewil, OCHOBH SKOI AOPIBHIOIOTH 23 CM
i 17 em, a siaronam, — 25 oM.
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2.2 3maiizite kyr B tpukyrauka ABC, sxmo AC=13cMm, AB=1lcm,
BC=8\3cm.
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2.3. Cxnanith piBHAHHA KoMa, AiameTpoM sikoro e siapisok CD, skmo C (=3; 3),
D(1; 7).
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1.1. Ha pucynxy £AOB — poaropuyTuii, OC — Gicextpuca ZAOD
i ZBOD = 40°. Buaiinite rpaaycny mipy kyra ZCOD.

c
D

A 2] B
A) 40° B) 70°% B) 90°; 1) 80°.

1.2 . Hlesxi aBa kyTH NpAMOKYTHOI Tpameuii MOXKyTL AOpiBHIO-
BaTh.

A) 30° i 60 B) 35° i 155'
B) 25° i 155% I) 25° i 145°.

1.3 . Cropona npaBHALHOrO TPUKYTHMKA Aopismioe 4 am. Buaii-
AITE NIOHY TPHKYTHHKA.

A)4V3 am2% B) 83 am% B) 2V3 am® ) 1643 a2,
1.4 . Bepmunamu rpuxyruauxa ABC e rouxu A(3; 2), B(—1; 4),

C(~3; 0). Buaiiaits fosxuny Meaianu AM, npoBeAeHOi A0
cropoun BC.

A) 5: B)17; B) \/53; ) 25.
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1.5. Tpaaycui mipu KyTiB TPHKYTHHKA BigHOCAThCH AK 2 : 3 : 4.
BHAllAITE KYTH TPHKYTHHKA.

A) 20°, 60°, 100°;  B) 40°, 60°, 80°;
B) 40°, 50°, 90°; T) 20°, 80°, 80°.

1.6 . BuaiiaiTh rinOTeHY3y NPAMOKYTHOrO TPHKYTHHKA, SKINO
Kater fopiBHIOE 6 CM, @ IPOTHIEKHMIE foMy KyT — 60°.

A)4V3 em;  B) 12 em; B)2/3 em;  T) 642 em.

1.7 . YkasxiTh KOODAMHATH UEHTPA KOMA, IO 3AAAHO PIBHAHHAM
(x+1)2 +(y—2) = 4.

A) (15 2); B)(-1;2);  B)(-1;-2) I)(1;-2).

1.8 . BuaiiaiTh KiTLKICTH CTOPIH NPABHJBLHOTO MHOTOKYTHHKA,
SKIO cyMa fioro BHYTpImHIX KyTiB AopiBmioe 1080°.

A) 9; B) 8; B) 7; T) 10.




